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F(x)=x+c
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Ocwpia. Zerida 81 oyorikov Piiiov.
a) X®oT0.

B) AdBoc.

Y) AdBoc.

Yy

ABporotikn | ABpototk | ABporotikn
ouyvotNTO GYETIKN GYETIKN
oLYVOTITAL | GLYVOTNTA
L £ %
8 0,16 16
0 12 0,24 24 20 0,40 40
1 10 0,20 20 30 0,60 60
2 12 0,24 24 42 0,84 84
3 8 0,16 16 50 1 100
XHvoro | 50 1 100
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B3. Emeon ot tipég x, =0 kou x, =2 eppaviCovron pe v PEYOADTEPT GLYVOTNTA
(v=12) vdpyovv 600 emkpaTovoeg THEG, ot 0°C ko 2°C . Emeldn to minbog

Tov  mopompioeov  eivar  dptio (v=50) 1n  Sdpecog  eivan

5= Opoicua LecinY TAPATNPNCEDV _ 1+1

2

=1'C.

B4. H Oeppokpacio ntav 1o mord 0°C yia v, + ¥ nHépes. To mocootod

TOV NUEPDOV pE Beprokpacio TOVAX IGTOV 2°C £ £,%=24+16=40%

OEMAT

Eivan lim £(x) = lim (x> = 5x + 1
x—>1" x—>1"

i /(9= fimfe o

1m(erl)(x—6)( lim (x - 6) x+2+1) -7-2=-14.
x——1 x+2-1 x——1

r4. 1= j F(x)dx = j £ (x)dx + j F(x)dx =

:j'(xz—5x+6)dx+]t(x+\/;%:
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OEMA A

Al. T xeR eivat

A2.  A@ovn f mopovcidlel akpoTo,

A3. Twa=-1xu f=1
Exo f(x)=-x"+x’

W/ T.M.

, , 1 ,
pBivovca 6o daoTipoTo (— oo,—ﬂ ko [I,+00) kon yviola

210 x, =1 mopovGIALEl TOTKO HEYIGTO LE HEYIGTN T THV

1 L s . ,
f)=-1"+1>+1-1=0 ko1 610 X, = —3 TomKd EAQYIOTO pE EACLLOTN TIUN
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3 2
A (=) (Y ()
3 3 3 3 27 9 3 27 9 3

4 36 32

T2 27 271

A4.  A@ov oto x, =11 f mopovcstdlel TOTKO Pé
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